

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ

МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПИСАТЕЛЕЙ,
ДРАМАТУРГОВ И ЖУРНАЛИСТОВ»

Interregional non-governmental organization «International Community of writers,
playwrights and journalists» INGO «ICWPJ»- сокращенное наименование

ОГРН 1177700004349 | 107150, г. Москва, ул. Бойцовая, д. 22, офис 8
ИНН 9718052562 | тел. +7 (499) 430-00-89, доб. 101, 999
КПП 771801001



ИСП

Исх. № 1273 от 16.12.2024г.

Президенту Российской Федерации

Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

К Вам обращается Председатель правления Межрегиональной общественной организации «Интернациональное сообщество писателей, драматургов и журналистов» — «Интернациональный Союз писателей» Галина Березина.

Наш Союз был образован в 2017 году. По состоянию на конец 2024 года организация насчитывает более 2000 членов в России и в странах ближнего и дальнего зарубежья (Белоруссия, Украина, Армения, Грузия, Латвия, Литва, Болгария, Польша, Чехия, Португалия, Румыния, Германия, Швейцария, Швеция, Финляндия, Австрия, Франция, Италия, Испания, Канада, США, Аргентина, Бразилия, Турция, Израиль, Китай, Южная Корея, Япония и др.). Мы состоим в Российском книжном союзе и с 2021 года входим в список социально ориентированных некоммерческих организаций России.

Ключевая задача Союза — объединение русских писателей, проживающих не только в России, но и на территориях многих стран мира. Писателей, которые мыслят, говорят и пишут на русском языке, радуют за его сохранение и развитие, выступают в поддержку всемирно известной

русской культуры и, в частности, литературы, наполненной глубоким смыслом и содержанием.

С 2014 года мы оказываем гуманитарную помощь ЛНР и ДНР. В 2014–2015 годах совместно с Союзом писателей ЛНР мы издавали литературные альманахи «Крылья» и «Воля Донбасса».

С начала СВО я как Председатель правления Союза вместе с другими писателями и поэтами, в частности с главным редактором журнала «Традиции & Авангард» писателем Даниэлем Орловым, веду активную деятельность по поддержке военнослужащих, находящихся в зоне боевых действий. Мы регулярно выезжаем с гуманитарной помощью на вновь присоединенные территории. Члены нашего Союза участвовали в сборе средств в поддержку жителей Мариуполя во время блокады города.

Также по просьбе бойцов, находящихся на лечении и реабилитации после ранений, Союз передал в госпитали Белгородской области свыше пятисот книг.

Все члены нашего Союза поддерживают политику Российского государства, выступают за сохранение собственной идентичности, русского культурного кода, за патриотическое воспитание юных граждан страны в лучших традициях наших славных предков, за процветание России, сохранение территорий, природных богатств, истории и культуры нашей Родины.

Нам пишут авторы со всего мира, которые говорят и продолжают писать на русском языке в своих странах, невзирая на неприкрытую русофобию и откровенную ложь в адрес России в мировых СМИ. Регулярно отвечая на такие письма, мы уверены в том, что мир хочет читать книги на русском языке.

Мы ищем и продвигаем новых одаренных авторов, помогаем им развить литературное мастерство, внедряем их в литературный процесс. Так, на взносы членов организации издаются журналы «Российский колокол» и «Традиции & Авангард», где публикуются произведения талантливых писателей и поэтов, в том числе участников СВО: Дмитрия Филиппова (лауреата литературной премии «Слово», 2024), Натальи Курчатовой, Дмитрия Артиса, Анны Долгаревой, Анны Ревякиной, Булата Арсала и др.

Интернациональный Союз писателей существует на взносы членов организации, но, к сожалению, их недостаточно. Для того чтобы

поддерживать и развивать патриотические и культурные проекты, необходимо финансирование, так как зачастую у самих авторов нет на это средств.

Мы глубоко убеждены, что возрождение России — это не только поддержка производственных предприятий и укрепление военной мощи страны, что, безусловно, очень важно, но и поддержка российской культуры, в том числе литературы.

Поэтому Интернациональный Союз писателей просит у Вас финансовой поддержки на государственном уровне на развитие литературных патриотических проектов.

С уважением,

Галина Березина,

Председатель правления Интернационального Союза писателей